

# 375 ευκαιρίες για καριέρα σε 14 γνωστές εταιρίες

Ανοιχτές θέσεις εργασίας για 375 υποψηφίους διαθέτουν 14 ελληνικές και πολυεθνικές εταιρίες σε όλη τη χώρα. Οι ενδιαφερόμενοι που διαθέτουν τα απαραίτητα προσόντα θα πρέπει να κινητοποιηθούν άμεσα και να αποστείλουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά στα τμήματα ανθρώπινου δυναμικού, που αναγράφονται παρακάτω, το συντομότερο δυνατόν.

**MINA ΜΠΑΓΙΩΤΑ**  
mbagiota@e-typos.com

✓ **Sprider.** Η εταιρία Sprider Stores Α.Ε. προσλαμβάνει για το κατάστημα της στη Ζακύνθο πωλητές/τριες



μερικής και πλήρους απασχόλησης. Απαραίτητα προσόντα για τις θέσεις αυτές είναι η ηλικία έως 30 ετών, ο δυναμισμός, η γνώση της αγγλικής γλώσσας, η ικανότητα ένταξης σε οργανωμένο περιβάλλον, η ικανότητα επικοινωνίας και η διάθεση για εξέλιξη. Η εταιρία προσφέρει προοπτικές εξέλιξης, συνεχή εκπαίδευση και ανταγωνιστικές αποδοχές. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στη διεύθυνση: Sprider Stores Α.Ε., 2ο κλμ. Ε.Ο. Ζακύνθου - Βολιμών (περιοχή Φλόκα-Γαϊτανίου), Τ.Κ. 29100.

✓ **Public.** Συμβούλους πωλήσεων για το τμήμα computers, μουσικής/DVD και βιβλίου αναζητά η εταιρία Public για τα καταστήματά της στην Αθήνα και την Πάτρα. Βασικά προσόντα για τις συγκεκριμένες θέσεις θεωρούνται η αντίστοιχη προϋπηρεσία στον κλάδο της λιανικής, άνω των 2 ετών, η εμπειρία στη χρήση προγραμμάτων Microsoft Office, οι εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (για τους άντρες), η καλή γνώση αγγλικής γλώσσας και οι επικοινωνιακές ικανότητες. Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα 210-8181333 και 8011140000.

✓ **BSB.** Εναν/μία υπεύθυνο/η δικτύου λιανικής στη Νέα Φιλαδέλφεια και πωλήτριες για το κατάστημά της στην Αράχοβα αναζητά η BSB. Απαραίτητα προσόντα για το πρώτο πόστο είναι η προϋπηρεσία τουλάχιστον 3 ετών σε αντίστοιχη θέση σε εταιρία γυναικείας ένδυσης, οι γνώσεις merchandising, η ικανότητα στη διοίκηση και την εκπαίδευση ανθρώπινου δυναμικού, οι επικοινωνιακές ικανότητες, η δυναμική προσωπικότητα, η δυνατότητα ταξιδιών, η άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας και χειρισμού Η/Υ. Αντίστοιχα οι ιδανικές υποψήφιες για τις πωλήσεις πρέπει να διαθέτουν προϋπηρεσία τουλάχιστον 2 ετών σε επώνυμη αλυσίδα γυναικείας ένδυσης, ευκάριστη προσωπικότητα με ταλέντο στην πώληση και ενδιαφέρον για το χώρο της μόδας. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στη διεύθυνση: BSB, 10ο κλμ. Εθν. Οδού Αθηνών - Λαμίας, 14342, Ν. Φιλαδέλφεια.



✓ **Πλαίσιο.** Ανοιχτές θέσεις εργασίας για πωλητές/πωλήτριες καταστημάτων διαθέτει η Πλαίσιο Computers ΑΕΒΕ στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να είναι νέες και νέοι που η ηλικία τους δεν ξεπερνάει τα 28 χρόνια. Σύμφωνα με την αγγελία, οι ιδανικοί υποψήφιοι που θα προσληφθούν στο τμή-



μα πωλήσεων θα πρέπει να είναι επικοινωνιακοί και ευχάριστοι. Όσοι θέλουν να ενταχθούν στο δυναμικό του Πλαίσιο μπορούν να καταθέσουν online το βιογραφικό τους στην ιστοσελίδα του ομίλου, [www.plaisio.gr](http://www.plaisio.gr). Επίσης, τους δίνεται η δυνατότητα να στείλουν την αίτησή τους με φαξ στον αριθμό 210-5587526 ή να την καταθέσουν σε κάποιο κατάστημα του ομίλου.

✓ **ΩΘΗΣΗ.** Η ΩΘΗΣΗ Α.Ε., εταιρία παροχής υπηρεσιών και προώθησης πωλήσεων, αναζητά συνεργάτες - πωλητές. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι Λυκείου, να διαθέτουν προηγούμενη εμπειρία στην προώθηση διαδίκτυακών υπηρεσιών, άνεση στην επικοινωνία και ευγένεια, δυναμικό χαρακτήρα και επαγγελματική εμφάνιση. Το πτυχίο ΑΕΙ, ΤΕΙ, ΙΕΚ θα εκτιμηθεί και θα αναγνωριστεί άμεσα ως προσόν για προοπτικές εξέλιξης. Η εταιρία προσφέρει σταθερές μηνιαίες αποδοχές και πλήρη ασφάλιση ΙΚΑ, μηνιαίο υψηλό μόνους και ευκαιρίες επαγγελματικής και μισθολογικής εξέλιξης (Team Leader, εκπαιδευτής και προϊστάμενος). Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ 211-2004600, αναγράφοντας την ιδιότητα. Οι ενδιαφερόμενοι για ραντεβού θα πρέπει να επικοινωνούν με το τηλέφωνο: 211-2004500.

✓ **PLEGMANET.** Η PLEGMANET ΕΠΕ, που δραστηριοποιείται στο χώρο παροχής υπηρεσιών μάρκετινγκ και επικοινωνίας, επιθυμεί να προσλάβει άμεσα για το τμήμα προώθησης και ανάπτυξης μεγάλου τηλεπικοινωνιακού παρόχου εκπροσώπους τηλεφωνικών πωλήσεων για απογευματινή καθημερινή απασχόληση. Απαραίτητα προσόντα θεωρούνται το απολυτήριο Λυκείου ή ΙΕΚ, η δυναμική προσωπικότητα, η άνεση στην προφορική επικοινωνία, η ομαδικότητα και η ευελιξία. Η



αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ 210-2020011 αναγράφοντας την ειδικότητα. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα: 211-1043581-2.

## ▶ Θέσεις σε όμιλο σούπερ μάρκετ σε Καβάλα και Κομοτηνή

✓ **AB Βασιλόπουλος.** Ανοιχτές θέσεις για έναν υπεύθυνο Αλλοιώσιμων για το κατάστημα της Καβάλας και έναν υποδιευθυντή καταστήματος στην Κομοτηνή διαθέτει ο όμιλος AB Βασιλόπουλος. Βασικά προσόντα για την πρώτη θέση είναι η διετής τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχο τμήμα, το πολύ καλό επίπεδο επικοινωνίας, ο δυναμικός χαρακτήρας και το απολυτήριο Λυκείου. Αντίστοιχα ο ιδανικός υποψήφιος για τη δεύτερη θέση θα πρέπει να διαθέτει εμπειρία σε εταιρία λιανικής πώλησης, απολυτήριο Λυκείου και γνώση αγγλικών και Η/Υ. Το πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν. Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν το βιογραφικό τους στο [www.abcareers.gr](http://www.abcareers.gr) σημειώνοντας την ειδικότητα ή ταχυδρομικά στη διεύθυνση: Λεωφόρος Σπέντων 81, Γέρακας Αττικής Τ.Κ. 155 10, Αγία Παρασκευή Τ.Θ. 60011.





✓ **Progressive.** Η εταιρία παροχής συμβουλών μάρκετινγκ και προώθησης Progressive, στο πλαίσιο της ανάπτυξης της, αναζητά νέες και νέους για τα τμήματα Marketing, Πωλήσεων και Client Representation. Τα κατάλληλα άτομα θα πρέπει να έχουν ηλικία από 20 έως 30 ετών, να διαθέτουν άριστες επικοινωνιακές ικανότητες, θέληση για μάθηση και ομαδική αντίληψη. Η εταιρία θα δώσει την ευκαιρία μόνιμης συνεργασίας στους πιο φιλόδοξους μετά το τέλος της πρακτικής τους άσκησης. Η υποβολή αιτήσεων γίνεται στο φαξ: 210-2235622.

✓ **H&M.** Ένα διεθνή καταστήματος για την περιοχή της Αττικής ενδιαφέρεται να προσλάβει η γνωστή σουηδική εταιρία ένδυσης H&M. Απαραίτητα προσόντα για τη θέση αυτή είναι η πενταετής προϋπηρεσία στον τομέα της λιανικής ένδυσης σε δομημένο ελληνικό ή πολυεθνικό περιβάλλον, η προσήλωση στο αποτέλεσμα, η ικανότητα επικοινωνίας, οι οργανωτικές ικανότητες και η ικανότητα ανταπόκρισης σε μεγάλο όγκο δουλειάς, η αναλυτική σκέψη και η ικανότητα λήψης ορθών και άμεσων πρωτοβουλιών για

H/Y, τεχνολογίας και αγγλικών. Ο ιδανικός υποψήφιος για τη δεύτερη θέση θα πρέπει να διαθέτει διοικητικές ικανότητες, ευελιξία και ικανότητες επίλυσης προβλημάτων, να διαθέτει ομαδικό πνεύμα και τουλάχιστον 2 χρόνια αντίστοιχη προϋπηρεσία υπευθύνου σε καταστήματα τηλεπικοινωνιών ή ηλεκτρικών ειδών και λιανικής πώλησης. Επίσης να γνωρίζει αγγλικά και H/Y και να μπορεί να ταξιδεύει. Αντίστοιχα οι πωλητές θα πρέπει να διαθέτουν άριστες επικοινωνιακές ικανότητες, υπευθυνότητα και ενδιαφέρον για το χώρο των πωλήσεων και να έχουν άριστη γνώση Τεχνολογίας/Πληροφορικής. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα, αναφέροντας την ειδικότητα της θέσης, στο φαξ: 210-6372469.

✓ **INTERSPORT.** Η INTERSPORT Athletics, θυγατρική εταιρία του ομίλου Fourtis, προσλαμβάνει υποδιευθυντές καταστημάτων στην Αττική. Απαραίτητα προσόντα είναι οι πανεπιστημιακές σπουδές (ΑΕΙ / ΤΕΙ / Ιδιωτικό Κολέγιο) κατά προτίμηση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, η προϋπηρεσία τουλάχιστον 2 - 4 ετών στο χώρο των καταστημάτων λιανικής σε θέση με ευθύνη ομάδας, οι ισχυρές ηγετικές ικανότητες και ο επιχειρηματικός προσανατολισμός, η δυνατότητα εκπαίδευσης και παρακίνησης των ανθρώπων τους με αντικειμενικό στόχο, η δέσμευσή τους για άμεσα αποτελέσματα προς την εξυπηρέτηση και την ικανοποίηση του πελάτη, οι πολύ καλές επικοινωνιακές και οργανωτικές δεξιότητες, η καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας και χρήση H/Y και οι εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες υποψηφίους. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.fourtisgroup-careers.gr](http://www.fourtisgroup-careers.gr)



Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο: 210-3390500.

✓ **Teleperformance Hellas.** Ο πολυεθνικός όμιλος παροχής τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών Teleperformance Hellas, για λογαριασμό πελατών του, επιθυμεί να προσλάβει για οκτάωρη απασχόληση άτομα για γραμματειακή υποστήριξη. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να γνωρίζουν πολύ καλά τουρκικά, στη μία περίπτωση, πολύ καλά γερμανικά στη δεύτερη περίπτωση, πολύ καλά γαλλικά στην τρίτη και πολύ καλά ιταλικά στην τέταρτη περίπτωση, να είναι απόφοιτοι Λυκείου, να διαθέτουν άνεση στην επικοινωνία, διάθεση για εργασία, γνώση της αγγλικής γλώσσας, άνεση στην πληκτρολόγηση, ομαδικότητα, ευελιξία και ευγένεια. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στο τηλέφωνο: 210-9490500.



την επιτυχή επίτευξη των στόχων. Η κατάθεση βιογραφικών γίνεται στην ιστοσελίδα [http://about.hm.com/gr/\\_jobListings.nhtml](http://about.hm.com/gr/_jobListings.nhtml).

✓ **Γερμανός.** Το δίκτυο καταστημάτων Γερμανός επιθυμεί να προσλάβει σύμβουλο εταιρικών πωλήσεων για το κατάστημά του στη Δράμα, υπεύθυνο καταστημάτων για την Καβάλα και πωλητές και πωλήτριες για τις περιοχές της Σπάρτης, της Νεάπολης Λακωνίας και της Σαλαμίνας. Απαραίτητα προσόντα για το πρώτο πόστο είναι η άριστη επικοινωνία, ο προσανατολισμός στην εξυπηρέτηση του πελάτη, η ανάληψη πρωτοβουλιών, η ομαδική συνεργασία για την επίτευξη στόχων, η υπευθυνότητα, το ενδιαφέρον για το χώρο των πωλήσεων, δυνατότητα ταξιδιών και η καλή γνώση χειρισμού

**Μερική απασχόληση στις τηλεφωνικές πωλήσεις**

✓ **Hellas online.** Ανοικτές θέσεις για εκπροσώπους τηλεφωνικών πωλήσεων μερικής απασχόλησης διαθέτει η Ηοl, το διάστημα αυτό. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, να διαθέτουν προηγούμενη εργασιακή εμπειρία σε τηλεφωνική πώληση, να έχουν άνεση στην προφορική επικοινωνία, εξοικείωση στη χρήση H/Y σε περιβάλλον Windows (Ms Office) και δυνατότητα εργασίας σε βάρδιες. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ 213-000 5230 ή στη διεύθυνση: HELLAS ONLINE ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε., Αδριανείου 2 & Παπαδά, Τ.Κ. 115 25 Αθήνα (περιοχή Νέου Ψυχικού), αναγράφοντας την ειδικότητα.